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公共空間の有効活用調査特別委員会（要点筆記） 

 

令和 ６年１０月７日（月） 

午前 ９時３０分  開会 

 

○竹内功治委員長 

ただいまから、公共空間の有効活用調査特別委員会を開会します。 

協議題１．調査事項についての（１）「半田市の現状について」を行います。 

第１回目の委員会では、産業課長より「中心市街地活性化の必要性について」をはじめ、

知多半田駅前周辺の賑わい創出に向けた取り組みや、知多半田駅東ロータリーリニューアル

基本構想についてご説明をいただきました。また、市街地整備課長からは、JR半田駅前地区

における人が集まる取り組みについてご説明いただきました。本日は、皆さまと共に半田市

の現状について共通認識を深めるとともに、視察前の準備を行いたいと考えております。現

在、半田市では知多半田駅東ロータリーリニューアルに向けた基本構想を策定するため、「知

多半田駅東ロータリーリニューアル構想検討ワークショップ」を開催し、官民が連携して魅

力的な空間づくりを進めています。当委員会の山本副委員長もこのワークショップに参加さ

れており、これまでの協議内容や駅前空間の活用方法、リニューアル後のイメージについて、

副委員長よりご説明いただきます。 

しばらく休憩します。 

午前 ９時３１分 休憩 

午前１０時２２分 再開 

〇竹内功治委員長 

  会議を再開します。 

  山本副委員長からのご説明の後、皆さまから貴重なご意見をいただきました。主なご意

見としては、次の点が挙げられます。 

 ・ハード面の整備は一定の資金が必要となるが、資金を投じて整備するのか、それとも 

  費用をかけずに活用する方法を模索するのかで、調査の方向性は変わるだろう。 

 ・視察では、駅や通りを通る人々の目的を把握し、他の地域と比較を行うことが有益だ 

  と考える。 

 ・「やりたいこと」を考え、整備することも重要だが、人々が立ち寄らない理由を分析す 

ることも欠かせない。 

 ・子育て世代からは、「安心・安全に子どもが遊べて、集まりやすい場所が欲しい」とい 

  う声が上がっている。せっかく整備しても利用者がいなければ意味がないため、人々 

が積極的に使いたくなるような環境づくりも重要である。 

 ・夜景の景観整備については、「夜景を美しく演出することで、訪れる人が増え、滞在時 

  間の延長に繋がるのではないか」との期待がある。 

 ・JR半田駅周辺は、３つの商店街が交わるエリアであることから、これまで個別に行わ 
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  れていた商店街のイベントを新たな形で連携できるとよい。 

 ・運河周辺の平和通りについては、景観が殺風景な印象があるため、何かの活用方法を 

  考えていきたい。などがありました。 

これから市外および県外視察を行うにあたり、こうした視点を持って調査を進めて 

  行きたいと考えています。また、休憩中に市内視察の提案をさせていただき、中心市街 

地の様子を知る機会とし、今後の公共空間の活用について考えていただければと思って 

おりました。しかし、市内視察は実施せず、各自で現地を訪れ、現状を把握していただ 

くこととします。よろしくお願いします。 

ここまでの内容について、ほかにご意見等はありますか。 

【「なし」との声あり。】 

 

〇竹内功治委員長 

ないようでしたら、この件については終わります。 

次に、（２）「県外視察について」を議題とします。  

  神戸市および岡山市への質問事項について、正副委員長案を資料１、資料２のとおり作 

成し、事前にご案内しております。内容をご確認いただき、ご意見等がありましたら１０ 

月１５日までに事務局までご連絡ください。また県外視察の行程は本日配布の資料３のと

おりです。 

このことについて、ご意見などありましたらお願いします。 

  【「なし」との声あり】 

  ないようですので、この件はこれで終わります。 

 

〇竹内功治委員長 

  次に、（３）「県内視察について」を議題とします。 

  前回の委員会で正副委員長案をお示ししましたが、委員の皆さまからご意見を伺いたい

と思います。 

しばらく休憩します。 

午前１０時３５分 休憩 

午前１０時３６分 再開 

〇竹内功治委員長 

  会議を再開します。 

  質問事項については、特に修正のご意見はありませんでしたので、正副委員長案を完成 

版として豊田市へ送付いたします。また県内視察の行程は本日配布の資料５のとおりです。 

このことについて、ご意見などありましたらお願いします。 

  【「なし」との声あり】 

  ないようですので、この件はこれで終わります。 
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〇竹内功治委員長 

  次に（４）「その他」についてを議題とします。 

  委員の皆さまからご発言がありましたらお願いします。 

  【「なし」との声あり】 

  ないようですので、以上で公共空間の有効活用調査特別委員会を閉会します。 

 

午前１０時３８分 閉会 


